
Inklusivleistungen:

Reiseleistungen- Bahnfahrt 2. Klasse ab Ihrem

nächsten Bahnhof in Europa Brüssel und von Caen

zurück

- Bahnfahrt 1. Klasse im Eurostar nach London

(Kategorie Standard Premium)

- weitere Bahnfahrten in Regelzügen vor Ort

- Fährfahrt in einer Kabine von Portsmouth nach

Caen

- Museumsbahnfahrt auf der Ffestiniog Railway

- Museumsbahnfahrt auf der Welsh Highland

Railway

- Museumsbahnfahrt im Sonderzug auf der Snowdon

Mountain Railway

- Museumsbahnfahrt auf der Llanberis Lake Railway

- Museumsbahnfahrt im Sonderzug auf der Vale of

Rheidol Railway

- Museumsbahnfahrt im Sonderzug auf der Talyllyn

Railway

- Stadtrundgang in Llandudno, Conwy und

Aberystwyth

- Fahrt mit der Great Orme Tramway

- Fahrt mit der Aberystwyth Cliff Railway

- Transferfahrten im Privatbus

- 1 x ÜF im ***-Hotel in Brüssel

- 4 x ÜF im ***- Hotel in Llandudno

- 3 x ÜF im ***-Hotel in Aberystwyth

- Mahlzeiten wie angegeben

- Ausflüge und Besichtigungen wie beschrieben

- Informationsmaterial

- Reiseleitung durch Bahnreisen Sutter, vorgesehen

Klaus Gosda

Teilnehmerzahl:  mind. 18, max. 30 Personen

Die Reise ist bereits ausgebucht. Die Reise ist für

mobilitätseingeschränkte Personen nur bedingt

geeignet. Bitte halten Sie Rücksprache mit uns vor

der Buchung.Das Programm ist zum jetzigen

Zeitpunkt geplant. Historische Fahrzeuge können

kurzfristig ausfallen. In solch einem Fall versuchen

wir einen Ersatz oder ein Ersatzprogramm zu

organisieren. Wichtige Reiseinformationen:

Personalausweise werden seit dem 1. Oktober 2021

grundsätzlich nicht mehr als Reisedokumente für

EU-Bürger anerkannt. Die britische Regierung

besteht für den Reiseverkehr grundsätzlich auf einen

maschinenlesbaren Reisepass, der mindestens für die

Dauer des Aufenthalts noch gültig sein muss.

Bitte beachten Sie, dass Sie in Brüssel eine

Eincheckzeit für den Eurostar von mindestens 60

Minuten einplanen.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Bahnfahrschein 1. Klasse 110 €

Termine & Preise:

24.08.2024 - 02.09.2024 - Hotelzimmer

Hotelzimmer, Doppelzimmer 3480 €

Hotelzimmer, Einzelzimmer 3980 €

Museumsbahnwunderland Wales - Einsame Natur,

zerklüftete Küste, dampfende Züge - 10 Tage

Museumsbahnwunderland Wales

Einsame Natur, zerklüftete Küste, dampfende

Züge

Die Museumsbahnen von Wales sind weltbekannt. Die

sogenannten "Great little Trains of Wales“ sind eine

Klasse für sich. Doch auch die anderen

Museumsbahnen sind eine Reise wert. Es gibt

nirgendwo eine solche Vielfalt an unterschiedlichen

Eisenbahnen wie in Wales. Und diese in der

zauberhaften grünen Landschaft von der schroffen

Küste bis in die hügeligen Berge. Somit ist eine Reise

nach Wales nicht nur etwas für Bahn-, sondern auch für

Naturliebhaber.

Auf der Reise entdecken Sie 6 Museumsbahnen. Wir

haben es Ihnen recht gemütlich gemacht, so dass Sie

nur einmal umziehen müssen innerhalb Wales und von

den 2 Standorten aus die Museumszüge anfahren

können.

Von Llandudno aus unternehmen Sie einen Ausflug zu

den wohl bekanntesten Bähnchen von Wales: Sie

fahren im Dampf-Schmalspurzug der Ffestiniog

Railway nach Porthmadog und auf der herrlichen

Welsh Highland Railway nach Caernarfon. Die einzige

Dampf-Zahnradbahn des Landes klettert steil hinauf

auf den Snowdon Mountain und die Llanberies Lake

Railway führt Sie durch das Herz von Snowdonia.

Spektakulärer geht es kaum in Großbritannien. Bei der

Teufelsbrücke erleben Sie einen weiteren der "Great

Little Trains of Wales“, die Vale of Rheidol Railway. Als

Abschluss fahren Sie mit der "Mutter aller

Museumseisenbahnen“, der Talyllyn Railway.

Bahnspaß pur in der wilden und grünen Landschaft von

Wales.

Wir haben eigene Sonderzüge nur für unsere

Gruppe auf der Vale of Rheidol Railway, der

Talyllyn Railway und der Snowdon Mountain

Railway.

Samstag, 24.08. Anreise Brüssel

Heute beginnt ihre Wales-Reise. Mit dem Zug fahren

Sie von Ihrem nächstgelegenen Bahnhof in Europa

nach Brüssel.

1x Übernachtung in Brüssel im ****-Hotel beim

Bahnhof Midi (A)

Sonntag, 25.08. Fahrt nach Llandudno

Im Eurostar reisen Sie am Morgen bis London. Danach

geht es mit dem Zug weiter nach Llandudno.

Llandudno liegt an der Nordküste von Wales und ist

von atemberaubender Natur umgeben. Llandudno ist

ein Badeort seit viktorianischen Zeiten. Die Stadt liegt

schön eingebettet zwischen den Great Orme und Little

Orme Landspitzen.

4x Übernachtung in Llandudno im hübschen Hotel an

der Strandpromenade. (F A)

Montag, 26.08. Llandudno & Conwy

Vormittags besichtigen Sie die hübsche Stadt und

unternehmen einen Ausflug mit der Great Orme

Tramway, der einzigen Straßenbahn ihrer Art in

Großbritannien. Danach fahren Sie nach Conwy. Bei

einer Stadtbesichtigung kommen Sie durch die engen,

kopfsteingepflasterten Gassen von Conwy, vorbei an

charmanten Geschäften, gemütlichen Pubs und

historischen Gebäuden. Sie gehen entlang der

Stadtmauer und erkunden das Conwy Castle, von wo

aus Sie einen beeindruckenden Blick auf die Stadt und

die umliegende Landschaft haben. Entdecken Sie auch

das kleinste Haus von Großbritannien, ein winziges

rotes Gebäude an der Hafenpromenade. (F A)

Dienstag, 27.08. Ffestiniog Railway & Welsh

Highland Railway

Mit dem Zug geht es nach Blaenau Ffestiniog. Hier

empfängt Sie die Ffestiniog Railway. Im Herzen von

Snowdonia erwarten Sie zwei der schönsten

Museumsbahnen Großbritanniens.

Wunderschöne Küsten, uralte Eichenwälder, Berge,

Flüsse und Burgen ziehen vor Ihrem Abteilfenster

vorbei.

Die Ffestiniog Railway ist die älteste Schmalspurbahn

der Welt und blickt auf eine fast 200-jährige Geschichte

zurück. Sie führt Sie auf einer 13,5 Meilen langen

Strecke von der Schieferbergbaustadt Blaenau

Ffestiniog zum Hafen von Porthmadog. Die

historischen Züge klettern mehr als 200 Meter vom

Meeresspiegel in die Berge hinauf. Sie schlängeln sich

in engen Kurven, die sich an den Berghang klammern

an ruhigen Weiden, durch herrliche Wälder, an Seen

und Wasserfällen vorbei. Die Ffestiniog Railway und



ihre Infrastruktur sind heute Teil des

UNESCO-Weltkulturerbes "Shale Lands of North

Wales".

Die Welsh Highland Railway ist die längste historische

Eisenbahnstrecke Großbritanniens. Ihre Fahrt beginnt

in Porthmadog und führt über 25 Meilen über den

atemberaubenden Aberglaslyn Pass bis nach

Caernarfon am Fuße des Snowdon. Von hier gelangen

Sie mit dem Bus zurück nach Llandudno. (F A)

Mittwoch, 28.08. Snowdon Mountain & Llanberis

Lake Railway

Heute fahren Sie mit der Snowdon Mountain Railway,

die seit 1896 durch die Wolken zum Gipfel des Mount

Snowdon fährt. Hier fahren Sie in einem Sonderzug,

nur für unsere Gruppe.

Während der Fahrt erleben Sie atemberaubende

Ausblicke und entdecken die verborgenen Geheimnisse

des Berges, von Viadukten, Wasserfällen und

Schluchten bis hin zu den Überresten verlassener

Bauernhöfe, Kapellen und mittelalterlicher Siedlungen.

Die Snowdon-Strecke wurde 1895 in der Schweiz

entworfen, was bedeutet, dass die Gleise und das

rollende Material metrisch sind. Die Spurweite beträgt

800 mm. Die Gesamtlänge der Strecke beträgt 7,53 km

mit einer größten Steigung von 1:5,5.

Die Snowdon Mountain Railway ist die einzige

öffentliche Zahnradbahn im Vereinigten Königreich.

Oben auf dem Gipfel angekommen steht das Gebäude

Hafod Eryri. Der Name leitet sich von dem walisischen

Wort für eine Sommerresidenz auf dem Berg ab. An

klaren Tagen reicht der Blick bis nach Irland, zur Isle of

Man, zum Lake District und in den Süden von Wales,

um nur einige Beispiele zu nennen.

Nach der Talfahrt geht es weiter zur Llanberis Lake

Railway. Die kleinen Schmalspur-Dampflokomotiven

nehmen Sie mit auf eine fünf Meilen lange Fahrt

entlang des Lake Padarn im Herzen von Snowdonia.

Die Fahrt führt Sie vorbei an der Burg Dolbadarn aus

dem 13. Jahrhundert, über den wahrscheinlich

kürzesten Fluss Großbritanniens und an den

Zwillingsseen von Llanberis. Von Llanberis aus fährt der

Zug nonstop durch den Padarn Country Park und

schließt an die Schieferbahnstrecke von 1845 an, die

entlang des Ufers des Padarn-Sees bis nach Penllyn

führt und atemberaubende Ausblicke auf den

Snowdon, den höchsten Berg von Wales, bietet. (F A)

Donnerstag, 29.08. Fahrt nach Aberystwyth

Nach dem Frühstück verlassen Sie Llandudno und

reisen mit dem Zug nach Aberystwyth. Die Fahrt geht

entlang der Küste und führt weiter ins Landesinnere

durch die hügelige Landschaft von Wales. Sie passieren

kleine Dörfer, weite Felder und grüne Wiesen auf

denen Schafe weiden, bis Sie wieder ans Meer

gelangen. Genießen Sie den Blick aus dem Fenster.

3x Übernachtung in Aberystwyth. (F A)

Freitag, 30.08. Vale of Rheidol Railway

Heute steht eine weitere Museumsbahn auf dem

Programm. Mit der Vale of Rheidol Railway dampfen

Sie von Aberystwyth nach Devil’s Bridge und nach einer

kleinen Pause wieder zurück. Erleben Sie, wie sich die

Landschaft verändert, während Sie durch weite Felder

und Wiesen, Wälder und zerklüftete Berglandschaften

dampfen. In schmaler Spur folgt die Bahn den

Konturen des Geländes mit ihren vielen engen Kurven

und steilen Steigungen, die den Reiz der Bahn

ausmachen. Gute 38 km Schmalspur-Dampfspaß hin

und zurück!

Raubvögel wie Rotmilane und Mäusebussarde werden

regelmäßig hoch über dem Tal gesichtet Vielleicht

entdecken auch Sie einige der Vögel, die am Himmel

dem Dampfzug folgen? Sie erhalten eine Führung

durch die Werkstatt und das Depot der Bahn.

Bei einer Stadtbesichtigung entdecken Sie die

charmante Altstadt von Aberystwyth, welche geprägt

von viktorianischer Architektur und historischem Flair

ist. Vom Aberystwyth Castle haben Sie einen

Panoramablick auf die Küste und beim Schlendern

entlang der malerischen Promenade am Strand können

Sie die frische Meeresluft genießen. (F A)

Samstag, 31.08. Talyllyn Railway

Die Talyllyn Railway ist die allererste Museumsbahn der

Welt und "Mutter aller Museumseisenbahnen“. Sie

fahren von Tywyn Wharf bis Nant Gwernol und wieder

zurück in einem Sonderzug nur für unsere Gruppe.

Ein weiteres Highlight erwartet Sie: Mit der

Aberystwyth Cliff Railway, einer Standseilbahn, die

1896 eröffnet wurde, fahren Sie auf den Gipfel des

Constitution Hills und haben eine beeindruckende

Aussicht. (F A)

Sonntag, 01.09. Fahrt nach Portsmouth

Nachdem Sie viele wunderbare Eindrücke gesammelt

haben, beginnt heute bereits Ihre Rückreise. Nach

einem gemütlichen Frühstück verlassen Sie

Aberystwyth und begeben sich per Zug und Bus nach

Portsmouth. Unterwegs machen Sie Halt für ein

entspanntes Abendessen, bevor der Bus Sie zum Hafen

bringt. Gegen 23 Uhr legt die Fähre am späten Abend

ab, um nach Frankreich zu fahren. (F A)

Montag, 02.09. Heimreise

Am frühen Morgen erreichen Sie den Hafen von Caen.

Von dort aus setzen Sie Ihre Reise mit dem Zug fort,

und innerhalb von 2 Stunden gelangen Sie nach Paris.

Von Paris aus treten Sie die letzte Etappe Ihrer

Heimreise an. (F)
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